

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. március 24-i

rendkívüli, nyílt üléséről

Tartalomjegyzék

- 26/2016. (III.24.) Kt.** Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. március 24-i rendkívüli ülésének napirendje **3. o.**
- 27/2016. (III.24.) Kt.** Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer településeket és
Szegedet összekötő kerékpárút megvalósítására, támogatási **5.o.**
kérelem benyújtása a TOP-3.1.1-15 felhívásra

Mellékletek:

- 1. sz.** Jelenléti ív
- 2. sz.** Meghívó
- 3. sz.** Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer településeket és Szegedet összekötő
kerékpárút megvalósítására, támogatási kérelem benyújtása a TOP-3.1.1-15
felhívásra

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 24-én megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ
Széchenyi u. 24.

Jelen vannak: Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Ambrus László, Búza Katalin,
Darázs Sándor, Dudás Zoltán, Farkas Árpád, Sebestyén András,
Dr. Sümegi Sándor, Dr. Szőke Tamás

Igazoltan távol maradt:

Távollétét előre nem jelezte:

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Török Éva aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:
Sipos Hajnalka
titkársági ügyintéző

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, valamint a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a megválasztott 9 fő képviselő közül fő jelen van, ez a testület 100%-a, a Képviselő-testület határozatképes.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Darázs Sándor és Dudás Zoltán képviselő személyében.

Az érintettek elfogadták a jelölést.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadta.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontnak megfelelően szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

A napirendre tett javaslatot 9 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

26/2016. (III. 08.) Kt.

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 24-i, rendkívüli ülésének napirendje

Határozat

Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer településeket és Szegedet összekötő kerékpárút megvalósítására, támogatási kérelem benyújtása a TOP-3.1.1-15 felhívásra

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Irattár

1. Napirendi pont

Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer településeket és Szegedet összekötő kerékpárút megvalósítására, támogatási kérelem benyújtása a TOP-3.1.1-15 felhívásra

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv **3. sz. melléklete.**)

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester ismertette az előterjesztést. Az előterjesztésben javasolt javítást, miszerint az előterjesztés 3. oldalán a „....összes tervezett költsége 362.087.035 Ft,” egészüljön ki a várhatóan szóval.

Dudás Zoltán képviselő elmondta, hogy holnapi napon tárgyalja a Megyei Közgyűlés is, Szegváron, véleménye, hogy biztosan elfogadják az anyagot.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy ezért kellett a három településnek rendkívüli testületi ülésen tárgyalnia, mert a megye csak akkor tudja tárgyalni, ha az érintett települések elfogadták.

Darázs Sándor képviselő elmondta, hogy nem tudja, hogy a tervezés milyen stádiumban van. Négy-öt éve megtervezték, a Sándorfalvi szakasról biztosan tudja. Kérése, mivel biztosan újra lesz tervezve, mivel a sokáig nem tudták meghosszabbítani, hogy Sándorfalvától északra a jobb oldalon menjen a kerékpárút, máskülönben kisebb lesz a jelentősége. Kővágó és Homokpuszta lakott része felől legyen.

Antal János pályázatíró elmondta, hogy a tervezés nem indult el. A pályázati kiírás annyit ír elő a pályázat beadásához, hogy egy nyomvonalterv készüljön, egy térképen fel kell rajzolni hol halad a kerékpárút, illetve milyen kerékpárutak csatlakoznak hozzá. A tervezés akkor fog megkezdődni, ha támogatásba részesíti őket a támogató szervezet. Volt tervezés, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása készítette és meg is lett hosszabbítva, de ez a hosszabbítás lejárt és egy teljesen új terv fog készülni, illetve Szegedről indulva az út jobb oldalán fog menni, egy esetben megy át a bal oldalra az autópálya felhajtónál, majd visszamegy a jobb oldalra és ott halad egészen az Ópusztaszeri csatlakozásig.

Darázs Sándor képviselő elmondta, hogy nem véletlenül javasolta, hogy a Kővágó részénél a bal oldalon menjen, mert így minden dűlőnél át kell menni az úton, mely balesetveszélyes.

Búza Katalin alpolgármester elmondta, hogy nem lesz veszélyesebb, mint eddig volt.

Darázs Sándor képviselő elmondta, hogy épp az lenne a lényeg, hogy minél biztonságosabb legyen, 4-500 embernek vagy egy részének ne kelljen napi szinten átmenni az úton.

Antal János pályázatíró elmondta, hogy a tervezés során jelezni fogják a tervezőnek.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy a tervező egyeztet minden településsel, a Szegedről kijövő út is jobb oldalt indul el, ezért végig jobb oldalt javasoltak a tervezők.

Dr. Sümegei Sándor képviselő elmondta, hogy ezért rakták a felüljárón baloldalra. Ebben nem gondolkodtak előre, nincs benne logika.

Búza Katalin alpolgármester elmondta, hogy azért, mert a jobb oldalon vannak a lehajtók.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy ha ők úgy döntenek, hogy ide-oda viszik az utat, akkor az plusz költségeket fog jelenteni és önerőt kell hozzátennie a településnek. Amennyiben nincs több kérdés, szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

27/2016. (III. 24.) Kt. határozat

Tárgy: Sándorfalva–Dóc–Ópusztaszer településeket és Szegedet összekötő kerékpárút megvalósítására, támogatási kérelem benyújtása a TOP-3.1.1-15 felhívásra

Határozat

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete konzorciumi tagként csatlakozni kíván a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” tárgyú felhívására a Csongrád Megyei Önkormányzat (konzorciumvezető) által benyújtandó támogatási kérelemhez. A támogatási kérelem összeállítását, koordinálását a konzorciumvezető látja el.
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a támogatási kérelem benyújtásához a melléklet szerinti konzorciumi megállapodást köt a Csongrád Megyei Önkormányzattal, a Dóc Községi Önkormányzattal és Ópusztaszer Községi Önkormányzattal.
3. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a támogatási kérelem benyújtásához a melléklet szerinti együttműködési megállapodást köt a Csongrád Megyei Önkormányzattal.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére, a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Antal János

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
- 2.) Dr. Bánfi Margit jegyző
- 3.) Antal János pályázatíró
- 4.) Csongrád Megyei Önkormányzat
- 5.) Irattár.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 7 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna
polgármester

Dr. Bánfi Margit
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Darázs Sándor
képviselő

Dudás Zoltán
képviselő